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fotbalových klubů FK Viktorie Velký Osek a Fotbalová Škola Velký Osek v oblasti managementu a 

marketingu a navrhnout změny vedoucí ke zlepšení fungování těchto spolupracujících fotbalových 

klubů. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta m • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena v systému Odevzdej.cz s celkovou podobností 31 %. Autor pro tvorbu 
diplomové práce využil celkem 30 zdrojů, systém Odevzdej.cz určil podobnost se 189 zdroji, z nichž je 
u 145 zdrojů podobnost menší než 5 % a u 44 zdrojů je shoda označena „orientačně 0 %". Autor při 
psaní textu informace z uváděných zdrojů parafrázoval (s jistou mírou podobnosti, aby byl zachován 
smysl sdělení), dá se tedy očekávat, že je nalezená shoda s velkým množstvím dalších zdrojů způsobena 
právě parafrázováním i od jiných autorů (např. pravidla fotbalu, která jsou dlouhodobě stejná). 
Uváděné shodné pasáže jsou až na několik drobných výjimek řádně citovány. Práci lze i přes velkou 
shodu označit jako originální dílo autora. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Práce je zaměřena na fotbal, konkrétně na amatérské fotbalové kluby ve Velkém Oseku. Teoretická 
část je zaměřena na představení základních pojmů, které přímo souvisí s praktickou částí práce (fotbal, 
management a marketing, dobrovolnictví ve sportu, financování sportovních organizací). V praktické 
části autor představuje dva fotbalové kluby, jejich financování, management a marketing. Dále je 
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praktická část zaměřena na dotazníkové šetření provedené u 62 respondentů a jeho vlastní 
vyhodnocení. Výsledky dotazníkového šetření jsou vhodně interpretovány nejen pomocí grafů, ale 
rovněž několika kontingenčních tabulek, ze kterých jsou patrné souvislosti mezi vybranými otázkami. 
Autor v diplomové práci stanovil několik výzkumných otázek, na které v průběhu práce odpověděl. 
Autor při psaní práce pracoval systematicky, uplatňoval připomínky vedoucího práce. Díky vlastní 
zainteresovanosti do chodu obou klubů autor čerpal informace do praktické části i z vlastních 
zkušeností. Po jazykové stránce se v práci vyskytuje minimální množství pravopisných chyb/překlepů, 
práce je dobře čitelná. Po formální stránce nemám k práci připomínky. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Práce jako celek je dobře čitelná a splnila stanovený cíl, výsledky práce mohou být pro uváděné kluby 
přínosné. 
Autor správně interpretoval získané výsledky s ohledem na teoretické poznatky k dané problematice. 
Práce je dle mého názoru v souladu s požadavky na diplomovou práci, a proto ji doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 

1. Konzultoval jste Vaše výsledky se zástupci obou fotbalových klubů? Jaká je reakce na Vámi 
doporučovaná opatření? Je jejich zavedení v klubech reálné? 
2. V uváděné SWOT analýze píšete, že mezi hrozby patří nezájem dětí o pohybovou aktivitu. Jaká je 
aktuální situace se zapojením dětí do fotbalu ve Velkém Oseku v souvislosti s pandemií COVID-19? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V H r a d c i Králové, dne 20. května 2021 

podpis 


